تمارين محاسبة متوسطة(2) - الفصل الثالث
التمرين الأول:
 في 1/1/1417هـ أصدرت إحدى شركات المساهمة 50000 سهم عادي بقيمة اسمية 100 ريال للسهم.وذلك على أقساط بسعر إصدار قدره 120 ريالاً. وتم تحصيل 30% دفعة مقدمة عن هذه الأسهم. وفي 30/1/1417هـ تم تحصيل بقية قيمة الأسهم المكتتب فيها (فيما عدا 800 سهم لم يمكن تحصيل بقية المستحق عنها). وقد باعت الشركة هذه الأسهم(800سهم) في 10/2/1417هـ بسعر 130 ريالاً وتم رد الدفعة المقدمة التي سبق أن دفعها المكتتبون في الأسهم الذين لم يتمكنوا من سداد باقي القيمة. 
المطلوب: إجراء قيود اليومية اللازمة لإثبات العمليات السابقة.

التمرين الثاني: 
في 1/1/1417هـ حصلت شركة القصيم على تصريح بإصدار 200000 سهم عادي إضافي بقيمة اسمية 100 ريالات للسهم. وورد للشركة طلبات اكتتاب في هذه الأسهم على أساس سعر قدره 140 ريالاً للسهم، على أن يدفع 50% من القيمة دفعة مقدمة ويدفع الباقي بعد 6 أشهر.

المطلوب : قومي بإثبات قيود اليومية اللازمة في تاريخ إصدار الأسهم.

التمرين الثالث:
قامت إحدى الشركات الصناعية بإصدار 500 سهم عادي بقيمة اسمية 50 ريالاً للسهم، 100 سهم ممتاز بقيمة اسمية 100 ريال للسهم وذلك مقابل مبلغ إجمالي قدره 80000 ريالاً.

المطلوب:
1- إثبات قيود اليومية اللازمة في تاريخ الإصدار بفرض أن القيمة السوقية للأسهم العادية كانت 150 ريالاً للسهم، والقيمة السوقية للسهم الممتاز 200 ريال.

2- إثبات قيود اليومية اللازمة في تاريخ الإصدار بفرض أن القيمة السوقية للأسهم العادية فقط معروفة وتبلغ 120 ريالاً للسهم.

التمرين الرابع:
حصلت شركة الأمان على تصريح بإصدار 10000 سهم عادي بقيمة اسمية 100 ريال للسهم، 10000 سهم ممتاز بقيمة اسمية 50 ريالاً للسهم. وقد قامت الشركة بالعمليات التالية والمتعلقة بإصدار الأسهم(كل عملية تعتبر مستقلة عن بقية العمليات) :

1- أصدرت الشركة 40 سهماً عادياً مقابل آلة حصلت عليها، وتقدر القيمة السوقية للآلة بمبلغ 5000 ريال، وقيمتها الدفترية لدى البائع 6000 ريال. وقد كان آخر سعر للأسهم العادية في السوق 120 ريالاً للسهم الواحد.

2- أصدرت الشركة 20 سهماً عادياً، 10 أسهم ممتازة مقابل أثاث وتركيبات ، وقد كانت القيمة السوقية للسهم العادي في ذلك التاريخ 140 ريالاً، وقدرت قيمة الأثاث والتركيبات بمبلغ 3500 ريال.  المطلوب : إثبات العمليات السابقة
التمرين الخامس:

 في 1/1/1417هـ أصدرت إحدى شركات المساهمة 80000 سهم من أسهمها العادية بقيمة اسمية 100 ريال للسهم، وذلك على أقساط بسعر إصدار قدره 160 ريالاً. و تنص شروط الإصدار على دفع مقدم ثمن قدره 50% من سعر الإصدار عند الاكتتاب، وسداد الباقي على قسطين خلال 30 ، 60 يوماً على التوالي من تاريخ الاكتتاب. وقد تم تحصيل مقدم الثمن عند الاكتتاب والقسط الأول كاملاً. وعند تحصيل القسط الثاني توقف مساهم مكتتب في 2000 سهم. وقد قامت الشركة ببيع أسهم المساهم المتأخر بسعر صافي قدره 140 ريالاً، وقد قامت برد المستحق للمساهم بعد خصم الخسارة المترتبة على بيع الأسهم.

المطلوب: إعداد القيود اليومية اللازمة لإثبات العمليات السابقة.
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حل تمرين 3 :
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حل تمرين 4 :

1-

5000 من حـ / آلة 

                  إلى مذكورين 

                    4000 حـ/ رأسمال أسهم عادية (40سهم * 100 ريال )

                   1000 حـ/ علاوة إصدار أسهم عادية (متمم)
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حل تمرين 5 :
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